

嫌围挡“挡”了门面房生意

百余米地铁围挡 被小老板们“轰”地推倒

昨天中午,在地铁二号线宁杭公路马群街高架施工工地内突然闯进一批人,摇撼竖好的地铁围挡,“轰”的一声,100多米长的铁皮围挡被推倒在快车道上,扬起漫天的灰尘。记者调查得知,原来是沿线门面房的业主生意滑坡,归咎于地铁围挡的影响。

推,施工已经受到了影响。”工地一位负责人表示,本来宁杭公路因为施工就很拥堵,围挡倒下后又占据了有限的车道,加重了堵车状况,“再说,设置围挡主要是为了保障车辆和行人的安全,避免有人被工地物体砸伤或掉到基坑里,现在围挡没有了,是很危险的”。

百米施工围挡被推倒

昨天下午1点多,记者来到宁杭公路马群街,从马群广场往东,地铁正在热火朝天施工,高架桥墩的钢筋已经绑扎得初具轮廓。不过有一段围挡却被推倒在快车道上,绵延100多米的倒墙显得很扎眼。

旁边有一个高压电箱也被推倒了。一位工人目击了事情经过,称中午时分,工人正在休息,突然工地内闯进了二三十个男子,进来就将支撑围挡的槽钢撬掉,又从里面一起往外推,很快就将围挡底部固定的插销也弄坏了,“轰”的一声,一大片围挡连着倒了下去。随后,这些人又在前面弄坏了另一段围挡。

“由于电箱受损,围挡被

门面房业主称围挡“挡”生意

记者在现场看到,民警正在沿着围挡南侧的门面房调查。民警后来表示,围挡是被马群街围挡两侧的沿街门面房业主推倒的。原来,门面房业主们觉得施工围挡严重影响到了生意。

马群街35号一家文具店的老板称,在围挡没设之前,店里生意一直很红火,自从有围挡后,生意一落千丈,每天营业额从五六百元下降到几乎为零。“围挡从今年2月初就开始了,而一围就要围两年,这也太长了,损失太大!”

一家四川菜馆的冯老板表示,他们不是不支持市政工程建设,但是围挡搞起来后,对面车道的车辆就看不



地铁施工围挡被推倒

到这边的饭店,即使有些老客户,也因为进出方便而不愿来,“沿途围挡有近1公里,中间几个通道也不允许机动车通过,车辆进出都绕。”冯老板表示,另外,施工后灰尘噪声等都是影响生意的因素。

据了解,门面房业主们已经找过施工方中铁十八局,但是施工方也不能解决此事,“上午又谈了一下还是这样,大家就推倒了围挡。”

此事仍在协调处理中

施工方一位不愿意透露姓名的工作人员称,对于施工地区沿街门面房所谓经营损失问题,他们无法处理,“因为我们都是按照甲方即南京地铁总公司的要求和规范来施工,围挡也是在交警局的同意后才设置的。”

随后记者联系了南京地铁总公司办公室,但是办公室电话一直无人接听,该公司建设处一位负责人则表示,个人不便接受采访,目前此事仍在协调中。

快报记者 孙玉春 文/摄

大猫小猫 安家矿区车间

偏僻的矿区车间,一只大花猫丢下一窝猫仔,不知去向。有人说大花猫逃走了,老矿工夏师傅却说,“不会的,大花猫晚上会回来的!”

昨天上午8点,一青年矿工走进梅山矿区一采样车间2楼,刚拉开操作台下的木板门,一个毛茸茸的东西便倏然闪过,“是一只黄白相间的大花猫。”而在木板门内,4只小猫仔正彼此簇拥着,趴在靠紧门边的一只塑料红桶里,孱弱得连眼睛都睁不开。青年矿工说,“操作台一般都用作堆放杂物,很少被打开,没想到已被大花猫做了产房。”

“它早在操作台下安家了。”老矿工夏师傅说,三四个月前,他就在操作台下发现了一只花猫和它的窝。

(苏先生爆料奖30元) 快报记者 陆鸣文/摄



被发现的小猫

付中介费时,存折遭掉包

无奈之下起诉银行,两万元顺利拿回

被人设套,2万元存进“别人”的存折;猛然醒悟,立即将存折挂失;遭遇尴尬,存进去的钱银行就是不取出来。南京市民阙某被人骗走2万元后,状告银行才挽回了损失。

登广告引来骗子

阙某在新街口附近开了一家餐馆,因为生意不好,去年7月他登广告将饭店转让。广告打出后,很快来了两个男子。其中一人自称是介绍人,另一人自称是买家。

经过一番讨价还价后,买家决定以105万元的价格接手,“中介”提出阙某给7万元作为佣金。虽然觉得有些不对劲,阙某还是答应了。

在商谈过程中,两人要求阙某在某银行开个空白存折,以便他们将钱汇入。第二天,阙某在该银行一家支行开了张空白存折。当天下午,两人到饭店来找他查看存折办好了没有。阙某将存折递给他们,两人仔细看过后,将存折交还,满意地走了。

“不久”中介“打来电话说:“为了防止你收到105万元后不给佣金,你得先将

7万元存入预先开好的存折。等他付过转让款,你就当场将存折给我。”

阙某觉得这么做有些不妥,就谎称没那么多钱。经过协商,他答应先存2万元,并约好第三天下午3点多交易。

刚存进钱就挂失

第三天约定的时间还没到,对方就打电话问钱存了没有。阙某边说“存了”,边安排妻子立即到银行存钱。在存钱过程中,阙某问二人何时到约定地点交易时,他们却表示路上堵车,一会儿就到。

阙某越想越觉得不对劲,立即打电话给妻子,让她将刚刚存入的2万元挂失。可就在挂失的时候,银行方面告知:这张存折不是在该行所开,而是在该行其他营业点所开。他的妻子马上打电话挂失了这张存折。

为讨存款告银行

事后当妻子拿回存折时,阙某才发现,自己手上的这张存折,户名与自己一样,但是身份证号码和密码都不一样,他这才想起来

那天两个人特地来饭店查看存折的事情,他意识到,那两个人很可能就是在那时“掉包”的。

阙某马上报警,警方立即将这个账户查封。警方调查发现,这两人使用的身份证上,名字虽然是阙某,住址却写着“南京雨花台区红星小区12林荫道201室”这种根本不存在的假地址,经过鉴定这是假身份证。警方分析是他们在该银行开设账户,然后在查看阙某存折时掉包,准备在阙某妻子存入钱后立即取走。目前两名犯罪嫌疑人仍然没有归案。

当阙某到银行去讨要这2万元存款时,由于账户并不是他的,遭到了银行的拒绝。阙某无奈之下只好将银行告上了法院。

白下区法院审理后认为,阙某将自己的钱误打入他人的账户中,这笔钱应当归其所有,近日法院判决该账户中的2万元归阙某所有,目前阙某已经顺利从银行拿到了这2万元。

快报记者 马乐乐



哥哥烧纸钱 弟媳妇忙着泼粪“避邪”

快报讯(通讯员 少勇 高彦 记者 马乐乐) 盖了新房后,哥哥在门口烧纸钱,住在隔壁的弟媳妇赶紧泼粪“避邪”,结果双方发生了纠纷。最近,高淳法院化解了一起因封建迷信思想而引发的矛盾纠纷。

吴军和弟弟吴刚都已成家立业,并相邻而居。可这几年来,两家因为一些生活琐事矛盾越积越深,多次发生激烈争吵,甚至大打出手。去年10月,吴军家的新房落成,按照农村传统,他家烧了些纸钱以“安土”。由于两家靠得很近,纸钱的灰被风吹落到了吴刚家和附近的路边。

吴刚的妻子陈梅看到后,认为这些纸钱的灰烬是吴军故意在陷害自己全家,将灾难

引到他们家。陈梅想到,按照一些“说法”,泼粪可以避邪。于是她从家中挑来粪桶,开始在路边泼洒。吴军发现后很生气,他觉得这是在破坏他们家喜气,立即上前阻止。双方遂发生了争吵和拉扯。

在拉扯中,粪便泼到了吴军的腿和脚上,吴军说陈梅是故意泼他的,侮辱了他的人格,便立即报了警。民警协调不成,吴军以陈梅严重损害了他的人格和声誉,导致了一定的财产损失和严重的精神损害为由,向高淳县人民法院提起了名誉权诉讼,要求陈梅赔礼道歉并赔偿他衣物损失和精神损失共计2300元。在法院的工作下,双方终于同意调解,陈梅当庭向吴军道了歉,并赔偿吴军财物损失200元。

见行窃败露 男子摔下百元大钞就跑

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳) 昨天中午,一名中年男子在和燕路一家超市内偷了价值120元的洗发水,被工作人员发现后,该男子掏出100元摔到柜台上,之后夺门而逃。

这名男子50多岁,当时他在超市内的洗发水柜台前蹲了近20分钟,这一反常举动引起了超市收银员的注意。随后,中年男子将货架上的4大瓶洗发水揣到了衣服内,匆匆地向超市外走,早已注意到他的收银员立即叫住了他,并喊另两名工作人员将门口堵住,一名工作人员报了警。

中年男子看到这一阵势,掏出4瓶洗发水放在柜台上,一边说:“我买,我买还不行嘛!”一边开始从怀里往外掏钱。就在众人以为他要如数付钱时,该男子重新将洗发水揣到了怀里,并掏出一张百元纸币往收银台上一摔,喊道:“看到了,钱放在这里了。”

话音未落,该男子迅速往门外跑去。等众人反应过来,追出去时,中年男子已经跑远了。收银员懊恼地说:“唉,这么多人守在边上,竟让他跑了,20元的损失看来要算到我们头上了。”

(颜先生爆料奖60元)

“别拿假发票、假警察忽悠我” 多疑乘客纠缠的哥一小时

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳) 昨天下午4点左右,两名中年男子在太平门附近打车时,怀疑的哥出具的发票有假,警察赶到现场调解,结果两人竟称警察是假警察,纠缠了有1个多小时。

当时,这两名操东北口音的中年男子,在太平门附近一家酒店门口拦下一辆出租车,提出到夫子庙。当车行至龙蟠中路与北京东路交界处附近时,两人提出不去了,要求的哥回到刚才上车的地方。到达酒店门口时,车上码表显示车子行驶了0.8公里,车费9元,的哥开具了发票后,两名客人一看,说发票是假的,并报了警。

警察赶到现场时,两人仍在与的哥争论着。警察在了解事情经过后,查验了发

票,证实发票没有问题。让人想不到的是,两名客人不但不肯下车,还对警察的身份产生了怀疑。“你是不是警察呀?现在还有人花钱买警察呢!”乘客的这种说法让不少围观者感觉很气愤:“这两人不是在无理取闹嘛!警察有警服,有警号,有警车,还有假的吗?”巧的是,这名警察是刚刚转业,还没有办理警官证。两名乘客以此断定是假警察,坚持不肯下车。

警察无奈,只好通知了公安治安分局,不一会儿,又一辆警车赶到现场,由于两人坚持不肯下车,警察只好在前面带路,的哥带着两名客人跟在后面,双方到公安治安分局做进一步处理。

(周先生爆料奖60元)

"男人病"多发 春季需"养性"

男科医生建议:应多吃海鲜等高蛋白食物 其次要注意个人卫生

据南京建国男科医院著名男科专家黄卫主任医师介绍,近期前来就诊的男性病人明显增多,大多数是前列腺疾病和性功能障碍的病人。

据了解,前列腺发病的原因主要是患者不注意个人卫生,不良生活方式引起尿路的逆行感染。而由于围绕在前列腺体外的纤维组织包膜非常坚韧,使得药物很难穿透前列腺屏障,而导

致前列腺炎的难以治愈。而春季气候比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗而导致发病率的增高,所以市民在春季应注意多喝水,多排尿。

据黄卫主任医师介绍,近来南京建国男科医院除了前列腺疾病患者以外,比较常见的还有性功能障碍患者。所以一般提倡节制。但是在南方,一年四季的气候变化不是很明显,夫妻房事只

要有“度”就可以了。黄主任提醒市民,房事的频率要因人而异,只要房事后的第二天不影响正常的学习和工作,就是不过量。

黄主任介绍说,春季到来,男性可以多吃海鲜、海参等滋补肾的食物;其次就是要注意个人卫生,特别是外来工夫妇,平时住在集体宿舍,性生活不规律,都会导致泌尿生殖系统的感染。

王芸

南京金陵康复医院 迎五一·大型会诊

腋臭包皮男性整形

该院是由原南京政治学院组建的一所大型正规医院。“五一”期间本院四楼**男性整形、包皮、腋臭**专科特邀**国内著名的男科克氏整形专家**来院为广大患者亲诊治疗,期间(即日至5月31日)专科所有**检查费一律全免! 阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元,腋臭手术费仅收80元/侧。**

腋臭:本院独家引进韩国医学新成果WCJR技术,患者在15分钟内可视异味汗腺细胞根源的清除,而达到最终治疗目的:一生无异味,发终生信誉卡,无效退款。

阴茎短小、包皮过长:本中心独家采用国内最先进的XOMD定向微创导入美容新技术,并结合数码离子光导系统治疗仪,双向结合,自动矫正治疗包皮过长、阴茎短小运用自身条件可**自体延长4cm左右**,并可**自然增粗,永久保持**,无任何副作用,全面提高夫妻性生活质量。就诊在**四楼包皮、腋臭特色专科**,请挂**专家特诊号**。随治随走,假日不休。

24小时专家热线:025-83991588 83346189

地址:南京市中山北路307-1号,公安交16,31,32,34,100,151路到萨家湾站下即到,解放军政治学院对面

南京东大医学专科门诊部

腋臭包皮男性整形

—发展专科优势,关爱人类健康—

◆**清除腋臭:**采用先进“纳米刀”微创技术,20分钟彻底清除臭味根源!对**曾经注射、激光、手术失败**复发性腋臭、腋下多汗者均可达到**全面清除目的**。腋臭手术费60元/侧,发信誉卡,终身无忧!

◆**包皮、包皮过长:**先进DSA高频等离子包皮包茎整形治疗仪,10分钟精准环切包皮包茎,同时纠正畸形,彻底告别泌尿生殖反复感染;无需住院、无痛苦、随治随走! **手术费仅收60元!**

◆**阴茎延长:**我院专家率先采用美国克氏微创技术,不改变人体正常生理结构,释放体内深藏阴茎海绵体至体外,自体延长3-6cm并可**自然增粗**,提高功能,无年龄限制,无须住院,随治随走! **阴茎延长手术费仅收380元!**

24小时专家热线: 025-81615115 节假日不休